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APYT'H KOJIOKBU]YM U3 TEXHUYKE MEXAHHUKE II

1. Ogpeaury AoMeT KyrJIMLE Mace m Koja ce y BepTUKaJHO] paBHU x0y
3eM/bUHOT TPABUTALIMOHOT [10/ba U3ballyje 6P3UHOM 0/ 37, aKO Ha by Ajenyje
cnna B, = (2 + t)mi — (8 — 12t)m]. CBu 6pojHy 104aLy Cy JATH Y OCHOBHMM
MjepPHUM jegrnHMLaMa. OTIop Ba3gyxa je 3aHeMapJbUB.

2. Tujeno A, mace 3m, moyuibe KpeTambe Op3MHOM oJ 2 m/S M0 TIJIaTKOj
XOPU3OHTAJIHO] o03U. Ha mwera gjesyje KoHCTaHTHa cuaa F ycMmjepeHa y
CMjepy KpeTawa. 3a Tvjeso B, mace 2m, Be3aHO je HEeUCTer/bUBO yKe U
npebavyeno npexko koryposa K u L, 3aneMapssuBux Maca. Tujesio B Mmoxe aa ce
Kpehe 110 raaTkoj crpMoj paBHU. Jpyru Kpaj yxera BesaH je 3a Tujeso A.
OapeanTy UHTEH3UTET cuiie F ako LieHTap UHepLUje Tujena B uma yopsatbe
ag = g nakojem = 0,17 kg. Ogpeauru nyT Koju npebhe tujeno A no TpeHyTKa
Yy KOMe Heroea 6p3vHa UMa BpUjegHOCT v, = 4,86 m/s,




IIPBH 3AJATAK
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APYTH 3AJATAK
m, = 3m, Vay = 2 m/s, F = const, mg = 2m, mg =m; =0,

ag = g, m=017kg, F=?  s;(vy=486 m/s)=?

Np T,
B
L m xp Ny
. ! i 1= _f_—
Mag
Mmpd

5 3may=F—-T,
mAaA_FA:}{Sm-OzNA—mAg

ILEL:ZML20:T1TL_T2TL2T1:T2:T

2mag = T3 — 2mg sin 30°

mply = Fp = {Zm-O = Np — 2mg cos 30°

[lpeTxoAHU CUCTEM jeJHAYKMHA Ce CBOAW HA

3may,=F—-T
2Zmay =T — 2mg sin 30°

Jame umamo cbeehe jeHakocTu
vA:vplszz :vP3 va4=vB=>aA=aB
YBpinTaBameM JOOUjEHOr Y IPETX0/|HU CUCTEM jeiHa4YuHA A00uja ce

3mag=F-—-T
2Zmag =T — 2mg sin 30°

CabupameM OpeTX0/HE JBUje penanuje fodujamMmo
S5mag = F —2mgsin30° = S5map = F —mg = F = bmag + mg

F=5mg+mg = 6mg
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